

喜迎二十大 筑梦向未来

——齐贤学校举行线上开学典礼



本报讯 小记者 齐贤学校 五(1)中队 刘诗语

2022年9月1日上午,奉贤区齐贤学校举行了“喜迎二十大 筑梦向未来”线上开学典礼。

时光恰好,初秋相见。迈入校园,惊喜连连。同学们迈入久违的校园,收到了开学份小小惊喜。满怀梦想的同学们,把他们准备已久的照片与梦想挂到了学校准备好的梦想墙上,小小的梦想墙承载着学生长久的愿望。

此次开学典礼伴随着五星红旗

冉冉升起而拉开帷幕,冉冉升起的国旗让同学们心潮澎湃、热血沸腾。那是崇高的使命,那是心底的自豪。向国旗致敬,愿祖国伟大昌盛。

站在新学年的起跑线上,党支部书记、校长王洁,在欢迎新教师、新同学的同时,也对全体同学提出新的要求,希望同学们争做“最美的人”,严格以“见贤思齐,敦品笃学”来约束自己。争做新时代的好少年,立下凌云志,争取好成绩,献礼二十大。

>>> 新闻小知识

新闻的起源和发展

人类在共同劳动和生活中,需要互相联络,沟通消息,了解情况,交流经验,于是产生了信息传播,这就是最早的新闻现象。即新闻起源于人类的信息交流和社交活动的需要,所以“有用”是信息和新闻的一个重要属性。由此可知,新闻能帮助人们认识未知的东西,减少不确定性。



新学期开启新生活

本报讯 小记者 静安区闸北第三中心小学 五(1)中队 柯俏宇

2022年9月1日上午,静安区闸北第三中心小学的师生们早早地就来到了学校,大家都迫不及待地要开始新学期的学习生活。送完学生的家长纷纷感慨:“这下好了,这些神兽终于归笼了!”

进入教室,同学们好久不见,有的变胖了,有的瘦身了,但是都长高了。大

家互致问候,谈天说地,开心不已。不一会儿,久违的上课铃响了,教室里立刻变得鸦雀无声。班主任老师踏着铃声走进教室,短短一句“亲爱的同学们,好久不见,你们好吗?”让班级里的气氛又沸腾了起来。短暂的“互诉衷肠”后,随着老师熟悉的开场白——“同学们,请翻开课本第一页,今天我们要讲的是第一课……”新学期正常的学习

生活就拉开了帷幕。

同学们表示,重回校园,一切都是那么亲切和熟悉,学习生活回到正轨,小小的鱼儿又要开始扬帆起航。也有同学强调,其实大家回到校园不是什么神兽被关进了笼子,而是小小的鱼儿,从家里的鱼缸,游到了学校这个欢乐的大池塘,大家是如鱼得水般的畅快和开心。

“孤勇者”喜迎开学

本报讯 小记者 中山北路第一小学 五(1)中队 陈玥瑶

9月1日,中山北路第一小学如期开学了,行程卡、核酸码、24小时核酸阴性结果等,都在开学前一天提交给班主任。在这天,学校举行了热闹的开学典礼,其中,有很多节目成为了同学们脑海中不可磨灭的记忆。

开学典礼上,新生代和新老师的发言给大家很大的鼓舞。五(1)中队表演的手势舞《孤勇者》,让同学们格外兴奋。主歌部分由两位校合唱

团的金嗓子领唱,五位校舞蹈队的同学翩翩起舞;副歌部分群情激昂,全班同学集体唱起了“爱你孤身走暗巷……”的歌词,一边唱一边表演着手势舞,台下的师生也跟着一起唱了起来。表演结束时,大家还在默默地做着手势,意犹未尽。

另一个让大家印象深刻的节目是由四位女生朗诵的“童心感恩党,喜迎二十大”。其中有个同学在表演中发生了一个“小插曲”,本来背得好的词,可能因为太紧张,突然“卡

壳”了,幸好她灵机一动,立即把下一句补了上去,才不至于搞砸。表演结束后,这个同学表示:好在没捅大娄子!以后大庭广众之下,可要学会镇静。

疫情之下顺利开学真的来之不易,中北一小的全体师生将以实际行动珍惜这次抗击疫情阶段性成果,希望能够在美丽的校园上好每一课,不再隔着屏幕向老师同学打招呼,同学们还纷纷表示将以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

亲爱的同学们:
你想当小记者吗?你想把学校、社区的新鲜事告诉大家吗?……欢迎你来做我们的小小通讯员,把你身边的有趣的事、有意义的事,写成新闻稿的形式发在我们“小记者”版上,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:新闻稿250-400字,每篇新闻稿最好附新闻照,图片JPG格式。
请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。
投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com
(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

